一〇一年五月二十五日 第731次例會 一、出席報告: 缺席人數:......6人 補出席人數:.....7人 二、缺席社友: Andy Banker P. P. Land Monitor P. P. Tea Wood 三、補出席社友: P. P. Bowling Building Fire Grading Jerry P. P. Larry \ Trading

本週例會 📗

下週例會

- ◎06月01日(星期五)
- ◎第732次例會
- ◎主講:林俊良

- ◎06月08日(星期五)
- ◎第733次例會
- ◎預演授證十四週年慶典

◎講題:人脈就是錢脈

主義者簡

主講:林俊良

學歷:台灣大葉大學事業經營研究所碩士

(逆境回應與壓力管理;全國MBA論文獎)

美國麥當勞芝加哥總部餐廳經營學士暨

營運管理顧問學程結業。

經歷:台灣教育部審定合格大學講師

美商麥當勞資深督導營運顧問8年

台灣加盟促進協會第二屆監事、第三屆理事 中國國家考試及格:心理諮詢師、高級營養師

廣播金音獎最佳綜合節目主持人獎

現任:社團法人台灣國際身心靈研究發展學會理事長 定期全球華人地區巡迴行銷、激勵演說家。

講 題:人脈就是錢脈

第十五卷 第三十七期 2012年06月01日

蔡崑山 社友夫人 (Sam) 52.06.01.

黄仲瀚 社友夫人 (Mark) 52, 06, 06,

郭耀元 社友夫人 (Modo) 32.06.08.



【與社區一起工作】社區發展的哲學數十 年來已有新的改變。過去多年來大家都一 直在強調從外在運用科技來探討問題,解 ▋決問題。形成了一種「替社區工作」的觀 念。這種觀念往往會只是提醒了他們自認 為是的社區需要,而不是社區真正的需 要。因為人們常常會預對自己的想像力和 杜撰的故事來解釋別人真實的生活。事後 為了保護自己,往往會相信自已所編的故 卻是事實的事。因此,今日為了確保實施 大的改變。新的觀念是先從需要接受幫助 把這些需求訂出優先順序的一種「與社區 一起工作」的新觀念。它不但能提供了社 區真正的需求,而且更有效率